
№ 車　　名

1 トヨタパブリカ800

2 トヨタパブリカ1000

3 ニッサンサニー

4 ニッサンブルーバードＳＳＳ

5 三菱コルディア

6 トヨタコロナ

7 ホンダプレリュード４ＷＳ

8 ニッサンブルーバード

9 ニッサンブルーバードシルフィ

10 ＢＭＷ３１８

11 ＢＭＷ３２５ｉ

12 トヨタクラウン

13 ダイハツムーヴ

14 トヨタライズ

＜飯山育男さんの１４台＞
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NO ハイエース NO LIFE！

バイク趣味が高じてウチの車はハイエースなのですが、かれこ

れ長い付き合いで、もう２０年になります。

ハイエースはいわゆる４ナンバーの扱いになります。小型貨物

自動車の車種として分類されるため、自動車税などの維持費が安

いメリットがある反面、毎年車検を通す必要があります。

そもそも何でバイク趣味がハイエースかというと、オフロード

コースやサーキットを走るために、自前の競技用バイクを現地ま

で運ぶための手段というわけです。 近はバイクよりも娘のママ

チャリを学校から運搬することが多いですが（笑）。

ほかにも、車でバイク仲間とツーリングに行ったり、体験走行

で富士スピードウェイを走っ

たり、長崎まで帰省したり

（片道1200km！）と、い

つも一緒に行動しています。

ハイエースは広い荷室が１

番のウリですが、もうひと

つ挙げると「故障しない」

です。買い替えはまだ先に

なりそうですね～。

私 の 愛 車 歴 １ ４ 台 ！
１７歳の時に学校の敷地内で初めて乗ったのが「くろがね」の三輪トラック。サドル型ハ

ンドルの車。当時はキックでのエンジン始動なので、「ケッチン」というエンジンの反動が

あるので「怪我するから気をつけろ」と先生によく注意された。方向指示機は、アポロの手

動型。校庭にできた水たまりや、凸凹に砂をまく作業を授業中にすることが楽しみだった。

社会に出て初めて買ったのが中古の「ホンダＣＢ２５０」。そのオートバイは分解、組み

立ての繰り返しで 終的には廃車。２４歳の時４輪車に移行。 初は中古の「トヨタパブリカ800」。初ド

ライブで東京から私の田舎宇都宮へ向かう途中、栗橋を過ぎたあたりで突然エンジンストップ。途方にくれ

る。すぐに「パブリカ1000」に買い替えた！

３台目の「ニッサンサ二―」は初めて買った新車。オイルショックの前で急かされて買った。５０万円以

下だったと思う。ガソリンが１リットル４５円の時代だ。車に両親を乗せ富士山へドライブ。スバルライン

では路肩に車を止めて後続車を先に行かせながらやっとの思いで登った…買って半年間で手放す！？

その後何台目かで思い出深いのが「ホンダプレリュード４ＷＳ」。「４輪操蛇」の面白い車だった。山道

も高速も実に気持ち良く走ることができた。次に「ニッサンブルーバー

ド」から「ブルーバード・シルフィ」へと乗り替える。その後、「Ｂ

ＭＷ３２５ｉ」。８年乗って田舎の甥に譲り、２５年経つ今も納屋に

入れ大事に乗ってくれている。

定年を機に「トヨタクラウン」と小回りの利く軽自動車「ダイハツ

ムーブ」に。そして昨年１５年乗ったクラウンから小型車の「トヨタ

ライズ」に乗り替えた。

パブリカから５２年間で１４台（右表参照）。思えば色々な車に乗っ

たものだ。いつの日か近いうちに運転を卒業する時が来るかと思うと、

ちょっと寂しい。

ハイエースで富士スピードウェイを快走

飯山さんとＢＭＷ３２５ｉ

訂 正 と お わ び

ひがし公民館だより前号１面

特集『このお名前読めますか？』
に掲載された昇 徳子さんのお

住いが「２丁目」と表記されま

したが「１丁目」の誤りでした。

訂正しておわび申しあげます。
水谷東公民館だより編集委員会

クルマへの愛着とこだわり

クルマにはスポーツカー・ＲＶ・ＳＵＶ・ワンボックスワゴン・セダ

ン等、豊富な車種があります。私は大のセダン好きです。クルマは便

利である反面、 悪は凶器にもなり得るものですので、ドライバーの

マナー・良心が大きく左右すると思って安全運転に心がけています。

私のクルマに対するこだわりは、購入時から始まります。アルミホ

イール・スポイラー・電動サンルーフ・レザーシート等、オプション

を装着することです。ボディは黒艶光沢にこだわり、手入れは作業の

手軽さからコーティング剤で毎週処理しています。３カ月に一度は古

いコーティング剤を剥離して艶のある塗装を復活させるようにしてい

ます。こうしたこだわりはもちろんのこと、常日頃からの手入れが欠

かせないということに間違いありません。

走行後にはその都度、クルマに付

着している排気ガスをホコリと共に

払い落し、濡れタオルを固く絞って

拭き取っています。塗装の劣化防止

は美しい光沢を維持させる秘訣だと

思っています。クルマへの愛着やこ

だわりは、地道な努力と根性が必須

条件だと思います！興味のある方は

ぜひ参考にしてみてください。

私のクルマ愛とこだわり！

萩原さんとピカピカの愛車クラウン

福島 茂雄（２丁目） 萩原 賢一（３丁目）

飯山 育男（１丁目）



町会 世帯 人口 男 女 増減

１丁目 427 878 433 445 0

２丁目 1,016 2,191 1,038 1,153 3

３丁目 1,006 2,111 1,087 1,024 -2

榎　町 275 541 259 282 1

合　計 2,724 5,721 2,817 2,904 2

統 計 ひ が し（R3.12.31現在）

※増減は前月（R3.11.30）人口比です。

２丁目町会 常任理事会

榎町町会 資源回収・定例会

10 木 3丁目町会 にこにこサロン

1丁目町会 サロン『青空』

２丁目町会 サロン『縁側』

12 土 1丁目町会 班長・役員会

13 日 まちづくり協議会 スポーツフェスティバル

15 火 水谷中学校 卒業式

17 木 みずほ幼稚園 卒園式

まちづくり協議会 地域連絡会議

みずほ幼稚園 修了式

水谷中学校 1・2年生保護者会

19 土 3丁目町会 理事会

23 水 水谷東小学校 卒業式

25 金 小中学校 修了式

26 土 水谷東公民館 利用者懇談会（～27日）

27 日 まちづくり協議会 非常災害対応訓練

 　　※この予定表は２月１０日現在の予定
　 　　です。詳細は各団体・機関に問合せ
          ください。

11 金

18 金

6 日
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思 い 出 の 場 所 気 に な る 所

水谷東ふれあいサロン情報

ひがしの窓 ３月

長 瀞 町

ひとつの命を迎える前に

この地域で暮らし始めて１０数年になります。埼玉県は川が多くて良いで

すね。

泳ぐわけでも釣りするわけでもないのですが、自転車に乗ったりジョギン

グをしたりとただ川のそばにいるだけでも気持

ちよく過ごせています。

先日長瀞の天然記念物で有名な岩畳に地域の

小学生数人と行ってきました。

みんなで思い思いにライン下りに手を振った

り水切りしたりして過ごした後、水の流れ込み

を発見し、石を積んで堰止めを始めました。

全員で連携しながら夢中でその土木作業に没

頭し、声をかけなければいつまでも続けそうな

勢いでした。

川だったらいくらでも遊べる、さすが“川の

国埼玉”のDNAだなあと勝手に感心してしまい

ました。 ３丁目 渡辺 勇介

私は自動車の運転はできません。昔、実家の手伝いでビー

ルのＰ箱を積んで自転車で配達していたこともありました。

水谷東に来てからはその自転車にもほとんど乗ることがな

くなりました。でも自転車で走ると、身体を動かしながら太

陽の光を浴びたり、風を感じたりすることで自律神経を刺激

して、知らず知らずのうちに気分がリフレッ

シュされることを思い出しました。

足の筋肉を使うことで足裏などの「ツボ」を刺激して、血

流が促進され足や腰に負担がかかりにくく、健康によい乗り

物です。 近は歩くことが専門でしたが、これからはウォー

キングとサイクリング両方で交通ルールを守りながら、楽し

く過ごしてみようかなと思っています。 上 原 編集 委員
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●ホッと安心健康相談

日時：３月３日（木）午後１時３０分～３時３０分

●水谷東子育サロン

日時：３月９日（水）午前１０時～１１時３０分

☆作ってあそぼう

●パソコン相談室

日時：3月１・８・１５・２２日（火）

午前１０時～１２時

公民館の利用について

昨年暮れに、猫の多頭飼育崩壊の相談を数件受けました。
増えて世話ができない、飼い主の高齢化や入院等、理由は
様々です。「引き取ってもらえないなら保健所へ…」皆さ
ん同じように言われます。心が苦しく、悲しい気持ちにな
ります。保健所での引き取りは難しくなり、捨てる行為は
「遺棄」、餌や水を充分に与えず不衛生な環境に置くこと
は「虐待」として罰せられます。

ひとつの命を迎える前に想像してみましょう。介護が必
要になる10～15年後は動物も飼い主も同じだけ歳をとる
ことを。それまで飼い続けることができるのかを。「飼わ
ない」という判断も動物への愛情のひとつです。

多頭飼育で困る前に、不妊去勢手術の必要性を知ってく
ださい。手術することは可哀そうなことではありません。
良いことがたくさんあります。

ご相談は富士見市役所の環境課へどうぞ。

改修工事を行っていた水谷東１丁目集会所が２月１日、

供用開始となりました。正面玄関にはスロープが設置さ

れ、外壁も新築同様。畳敷きだった各

部屋は全てフローリング仕様となり、

明るい雰囲気に。トイレや台所もきれ

いになりました。町会の拠点施設とし

て今後の活用が期待されています。

※詳しくは、富士見市

のホームページに掲載

されています。

↓コロナ感染状況により、中止となる場合もあります↓

【５月分の利用受付】

◎予約システム抽選申込期間

２月１５日（火）～２８日（月）

◎抽選日（自動抽選）

３月１日（火）

◎抽選結果の確認期間

３月１日（火）～６日（日）

◎窓口受付開始日

３月７日（月）午前９時～

◎システム仮予約受付開始日

３月８日（火）

※仮予約の有効期限（１５日間）に

ご注意ください。

【３月の休館日】３月２１日（月）

【公の施設利用制限の緩和ついて】

●引続き感染予防対策の徹底に

ご協力をお願いいたします。

扇珠会 書道展

３ 月 の 展 示

公民館２階
展示ギャラリー

ヘ ッ ド ス パ
Ｈ.Ｔ（２丁目）

４月以降も継続して公民館を予約するには、団体登録の

更新手続きが必要です。各利用団体のレターケースに関係

書類を配布してありますので、以下の期限を守って提出し

てください。なお、手続きが完了しないと、予約システム

の利用ができなくなる場合もありますのでご注意ください。

※詳しくは、更新手続きの書面を確認ください。

◆手続き期限／３月１１日（金）まで

◆提出及び問合せ先／水谷東公民館

団体登録更新手続きをお願いします！

水谷東１丁目集会所がリニューアル

彩の国動物愛護推進員 熊木 紀美子（２丁目）


